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　 住みやすい　　　　　 どちらかといえば住みやすい　　　　　 どちらかというと住みにくい

　 住みにくい　　　　　 どちらともいえない　　　　　　　　　 無回答

（%）

全体
（n=1,548）

21.921.9 49.249.2 12.812.8 6.16.1 9.79.7 0.40.4

　 ずっと住み続けたい　　　　　　　 当分は住みたい　　　　　 できれば町外に移り住みたい

　 すぐにでも町外に移り住みたい　　 どちらともいえない　　　　無回答

（%）

全体
（n=1,548）

41.941.9 33.433.4 10.910.9 2.22.2 11.111.1 0.50.5

（%）

買い物や飲食に不便がない

医療や介護が充実している

公共交通で移動しやすい

治安がよく、道路が安全

緑や海・川などの自然に恵まれている

子育て環境が充実している

行政サービスが整っている

防災対策がしっかりしている

雇用機会や働く場がある

近所付き合いなど、地域とのつながりがある
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誰もが自分らしく生き生きと
暮らせるまち
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自然と共生する住みやすいまち

安全で安心して暮らせるまち

地域の特性を活かした
活力あるまち

相互理解と協働による
住民主体のまち

無回答
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8.5

28.7
14.5

26.5
56.4

19.9
37.4

5.4
18.7

29.3
11.9

26.4 以前と比較して充実して
きたと思う分野

今後10年間で特に力を
入れるべきだと思う分野

46.5

32.8

22.5

22.0

18.5

成田国際空港への近接性

圏央道へのアクセスの良さ

九十九里浜・海

特産物・地元の食べ物
（ねぎ、とうもろこし、もつなど）

自然を活かした観光
（海水浴、つり、カヌー、サーフィンなど）
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集計上の注意事項
回答の比率（%）は、小数点以下第2位を四捨五入しています。そのた
め、属性ごとの回答の比率の合計が100%にならないことがあります。

第3次横芝光町総合計画策定のための

住民アンケート結果のお知らせ
問企画空港課企画政策班　☎84-1279

　町では、人口減少や少子高齢化などによる社会・経済情勢の変化に対応し、長期的視点に立っ
たまちづくりを進めるため、「第3次横芝光町総合計画」の策定を行っています。
　計画策定にあたり、町の取り組みに対する評価と今後のまちづくりについて、住民みなさんの
意向を伺うためにアンケートを実施しました。
　このたびアンケート結果がまとまりましたので、その一部をお知らせします。
　なお、アンケート結果の全部は、町ホームページまたは企画空港課でご覧いただけます。

 調査方法
・調査期間　令和6年12月23日～令和7年1月31日
・調査対象　町内在住の16歳以上の男女
・対象者数　5,000人
・調査方法　�郵送による配布、郵送またはWEBフォーム

入力による回収
 回収結果
・配 布 数　5,000票
・回 収 数　1,548票
・回 収 率　31.0％

 調査項目
①横芝光町での暮らしについて
②横芝光町のあるべき姿について
③まちづくりへの参加、協働について
④町の取り組みへの評価について
⑤これからのまちづくりについて
⑥横芝光インターチェンジ周辺開発について
⑦地域医療について

↑�町ホームページ
はこちら

①横芝光町での暮らしについて

調査方法

回収結果

調査項目

定住意向
あなたは、これからも横芝光町に住み続けたいと思いますか。（〇印は1つ）

住みやすさ
あなたは、横芝光町は住みやすいまちだと思いますか。（〇印は1つ）
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